Apellidos y nombre:

Perimetro de un poligono

RECORDAR

Fijate cuanto miden los lados de cada poligona.

= Suma de los lados del triangulo:
fem+5cm+6cm =18 cm
El perimetro del triangulo es 18 cm.

= Suma de los lados del rectangulo:
Zem+fom+2cm+ 7ocm =18 cm
7cm 7cm El perimetro del rectangulo es 18 cm.
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= Marcos tiene una finca con forma de rectangulo cuyos
lados miden 60 my 25 m, y le ha puesto una valla
alrededor. ;Cuantos metros de valla ha utilizado?

Solucién: mm:tu:tl

metros de valla.

= Virginia tiene 3 laminas cuadradas de 15 cm de lado.
Quiere poneries un marco de madera a todas. Si/No
i Tendra bastante con un listén de 200 c¢cm de longitud? | ‘
£ Cuantos centimetros le faltan o sobran?
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Faltan/sobran

cm de liston
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= El ayuntamiento de una ciudad ha vallade un parque
con forma de cuadrado y ha utilizado 1.000 m de valla.
sCuantos metros mide el lado del parque?




